

Lista de activități ce pot fi utilizate în ora de consultanță financiară personalizată pentru IMM Plus 2024

Ora de consultanță financiară personalizată pentru IMM Plus 2024 este o oportunitate de a discuta cu un consultant financiar experimentat despre nevoile specifice ale afacerii dumneavoastră și despre modul în care programul IMM Plus vă poate ajuta să vă atingeți obiectivele.

Activitate	Timp estimat Min (minute)	Timp estimat Maxim (minute)
Verificarea criteriilor de eligibilitate pentru IMM	10	15
Stabilirea categoriei IMM (Micro, Mica sau Mijlocie)	5	15
Redactarea Declarației pe propria răspundere a beneficiarului privind încadrarea în categoria IMM, pe formularele aprobate prin Anexele nr. 1 și 2 la Legea nr. 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării	10	30
Verificarea eligibilității pentru Garanție de stat	5	10
Calcul Valoare Maximă de Garanție de stat	5	10
Verificarea eligibilității pentru Ajutor de stat (dobânzi și comisioane)	5	10
Calcul Valoare Maximă de Ajutor de stat (dobânzi și comisioane)	5	10
Analizarea documentelor tale financiare și stabilirea împreună cu tine a nevoii de finanțare	30	60
Evaluarea obiectivă a situației tale financiare și a riscurilor potențiale din perspectiva unui creditor	30	60
Crearea unui profil de risc	5	10
Structurarea tranzacției în așa fel încât să îți crească șansele de aprobare	10	20
Prospectarea pieței și identificarea instituțiilor financiare care sunt dispuse să formuleze oferte de finanțare potrivite nevoii tale	15	30
Verificarea eligibilității cu maxim 3 instituții de credit potențial finanțatoare	15	30
Pregătirea/revizuirea materialelor de prezentare a clientului spre a fi trimise Bancilor	30	60
Revizuirea materialelor de prezentare a clientului spre a fi trimise Bancilor	15	30
Asistență în negocierile clientului cu banca care formulează oferte de finanțare	60	120
- Negocierea termenilor și condițiilor de finanțare		
- Negocierea clauzelor contractuale		
Îndrumare și asistență acordată Beneficiarului în comunicarea cu Finanțatorii până la aprobarea și utilizarea creditului	60	120
Total Estimat (minute)	315	640
Total Estimat (ore)	5	11

Timp estimat total: 8-12 ore

- Lista de mai sus este doar un exemplu de activități care pot fi incluse în ora de consultanță financiară personalizată.
- Consultantul dumneavoastră financiar va adapta agenda consultanței în funcție de nevoile specifice ale afacerii dumneavoastră.

Notă:

- **Puteți alege din lista de activități orice considerați relevant pentru dumneavoastră.**
- Este important să se ia în considerare și alte activități implicate în accesarea finanțării IMM Plus, cum ar fi pregătirea documentației și participarea la ședințe cu reprezentanții instituțiilor financiare.
- Dacă nu vă ajung orele din pachetul achiziționat, puteți achiziționa un Pachet suplimentar de 5 ore sau puteți face upgrade la Pachetul anual.
- **Consultantul financiar vă va oferi o estimare personalizată a timpului și costurilor implicate în accesarea finanțării IMM Plus în funcție de acțiunile alese de dumneavoastră, în cadrul primei ședințe gratuite.**

Exemplu de utilizare ore de consultanta pentru toate activitatile din lista.

Tip Pachet	Ore incluse	Ore extra necesare MIN	Ore extra necesare MAX
Pachet Start 600lei	2	3	9
Pachet Consiliere 500lei/luna	2	3	9
Pachet Parteneriat 4.800lei/an	15	- 10	- 4
Pachet Extra 2.300lei	5 ore		

Contactați-ne astăzi! Suntem aici pentru a vă ajuta să obțineți finanțarea de care aveți nevoie pentru a vă atinge obiectivele de afaceri.